



El diputado socialista por Balears Pablo Martín será desde hoy el portavoz socialista en la Comisión de Reglamento, que es la que trata todas las cuestiones relativas al funcionamiento del Congreso de los Diputados.

Martín, además, será portavoz adjunto en la Comisión de Cultura. Dado que las competencias de Cultura están transferidas a las comunidades autónomas, esta comisión trata muchas cuestiones de coordinación del ámbito autonómico. También será vocal en la Comisión de Justicia.

El resto de los diputados socialista por Balears, el menorquín Guillem García y la ibicenca Sofía Hernanz, mantienen los puestos de responsabilidad que tenían hasta ahora. Sofía Hernanz es una de las secretarías de la mesa de Cambio Climático y vocal en la comisión de Industria, Energía y Turismo. Guillem García es secretario de la Comisión de Sanidad.